

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 780719 版面 三版

。雄英赫赫後週兩，打喊人人前週兩

奇傳壇足的尼洛沙拉教頭巴西

【本報特譯】率領巴西隊奪得美洲杯十國足球錦標賽冠軍的巴西教練拉沙洛尼，在兩個星期之間，由巴西球迷眼中，過街老鼠，一躍而為國家英雄。拉沙洛尼在美洲杯前領軍到歐洲訪問比賽，連連吃敗仗。在挑選美洲杯代表隊時，又將巴西明星前鋒查理斯摒棄門外，使球迷對他大感不滿。當他在第一場比賽開踢前進場時，球迷報以噓聲，並向他投擲飲料瓶罐。所幸巴西隊球員相當爭氣，一場比一場打得好，使球迷開始改變對拉沙洛尼的觀點，直到巴西擊敗烏拉圭，奪得他們在一九七〇年以後第一個足球大賽冠軍後，球迷更將他捧為國家英雄。

戰術擊敗烏拉圭的義大利教練比西尼說：「我希望智利在會外賽中把巴西隊擠掉，我不希望在明年的世界杯中遭遇他們。」
拉沙洛尼在結束歐洲訪問比賽中，坦誠表示，歐洲球隊的技巧已在南美球隊之上。
他的主要改變包括採取以防守為重的二（前鋒）四（中場）三（後衛）的陣勢。同時在讓球員發揮個人優異的基本動作之外，更強調組織嚴密的團隊攻守紀律，以彌補巴西以往輸球最大的致命傷，防守鬆散，缺乏紀律。

瓶罐。所幸巴西隊球員相當爭氣，一場比一場打得好，使球迷開始改變對拉沙洛尼的觀點，直到巴西擊敗烏拉圭，奪得他們在一九七〇年以後第一個足球大賽冠軍後，球迷更將他捧為國家英雄。

2016 年度第 1 回定期評議會の開催について